

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МИР!



В «Рыбинской школе-интернате № 1» отпраздновали День Победы. Накануне праздника «со слезами на глазах» здесь состоялись традиционный торжественный митинг и концерт. Завершились мероприятия теплым душевным чаепитием.

Гостями воспитанников школы-интерната в этот день стали жители микрорайона Переборы, которые пережили страшные военные

годы: Виктор Иванович Носов, Галина Дмитриевна Чернова, Надежда Николаевна Ляпина, Валентина Павловна Дементьева.



Педагоги считают, что такие встречи воспитывают у школьников патриотизм, уважительное отношение к заслуженным людям, вызывают чувство милосердия и желание быть полезными не только в праздничные дни, но и повседневно.

— Если мы, взрослые, позаботимся о воспитании молодежи сейчас, то можно быть

уверенными, что наше будущее в надежных руках, — говорит директор ГОУ ЯО «Рыбинская школа-интернат № 1» Елена Рубкевич. — Давайте же постараемся сберечь нашу удивительную планету от новой беды. Пусть больше никогда черные тучи войны не заслонят солнце над нашей Родиной. Пусть всегда будет Мир!